
1: محاسبه ايعداد سوالاتت  

4: ترسيميسوالاتعدادت  

1: يتكميلعداد سوالاتت  

1: تحليل نقشهعداد سوالاتت  

2: اجراي كار مستقللاتاعداد سوت  

     100 :عمليجمع كل نمرات آزمون   صفحه5: عمليسوالاتصفحهعدادت
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 مترمفروض است شدت7 وعرض15 به طوليمتر مي باشد سالن5/3ر سقف اصلييدر ساختماني اداري ارتفاع كف تا ز
متر ميي سانت50لوكس مي باشدچراغها در سقف كاذب بصورت توكاركه ارتفاع سقف كاذباز براي سالن  300 يروشنائي مورد ن

 وسبز روشن جهت روشن كردنزردبي به ترتواريمترمي باشدرنگ هاي سقف ودي سانت80زكاريباشد نصب مي گردندارتفاع م
 وات با فرض شارنوري40كه شامل دو عدد لامپ فلورسنت)زيرجدول  (IESجدول33فيرد)مشبك ( Louverسالن از چراغ

  لومن براي هر لامپ استفاده شده است2000
   و%20راب انعكاس كفيد ضري  فرض كن

 LBO =0.95وLDD=0.85وLLD=0.83وBF=LSD=1 وVF=0.98 وRSDD=0.75تور فاك

   نمره(1.5): د برابر است بايارتفاع مف-1
 نمره(1) : برابر است با RCR مقدار-2  
   نمره (1.5) مقدار افت توان نوري كل چقدر خواهد بود؟-3   
   نمره(3) : برابر است با CUب بهرهيمقدار ضر-4  
   نمره(1.5) :ري كل محاسبه شده برحسب لومن برابر است با شار نو-5  
   نمره(1.5) :از سالن برابر است بايحداقل تعداد چراغهاي مورد ن-6  

 
 
 
 

: برابرRCR مشخص شود ضريب فضا يعنيHو ارتفاع مفيد با حرفWوعرض آن با حرفLاگر طول اتاق با حرف:راهنمايي
                        

WL
WLHRCR

×
+×

=
)(5

  استفاده از ماشين حساب مجاز است
    

1  

  
  
  

 ضريب انعكاس رنگهاي مختلف
 درصد ضريب انعكاس نوع رنگ
 80 سفيد

 70 زرد روشن
 50 سبز روشن
 30 قرمز روشن

 10 خاكستري تيره
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 رديف سوالات بارم
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   فني يكدر شكل روبرو شماي
  را مي بينيد متعارفسيستم اعلام حريق

  حقيقي ساده اي رسمبراي آن شماي
   كنيد و تعداد سيمها را در مسيرهاي

a,b,c,d,eمشخص كنيد   
  ) مي باشد3آخرين ديتكتور شماره(

  از سيم ارت صرفنظر کنيد

ه به چيدمانجه ارتباط دهي شماي فني آنها را با تودر شكل مقابل اجزاي يك سيستم دوربين مدار بسته را مي بينيد نحو
   شكل رسم نماييد

 كه در كنار   آن چشمي  PinHoleسيستم دزدگيري را به گونه اي طرح كنيد كه در صورت فعال شدن يك چشمي، دوربين-
و در ترسيم نقشه و چشمي ها برابر استولتاژ تغذيه دوربين( ظاهر شودTVقرار دارد روشن شده و تصوير دوربين در صفحه

  )نمره10رسم نقشه()از سه چشمي استفاده كنيد
 روي برد الكترونيكي آنJamper مي باشد و كنتاكت باز چشمي با در آوردنTamperكل سيستم مجهز به حلقه: راهنمايي

ايجاد مي شود     
   بيان شده است8دند نحوه ارزشيابي آن در سوالبه عنوان كار عملي اين مدار را هنرجويان در كارگاه بايد ببن
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وارد) Localروش (!LOGOوطه طراحی شده  را توسط کليدهای جهت داربرنامه زير که برای روشنايی يک مح) الف
  ) آمده است٨ در سوالآننحوه ارزشيابیعملی بايد در کارگاه انجام شودکاربه عنوانبند الف سوال( نماييد!LOGOدستگاه

 درStartسيم کشی يک شستیو در هر ورودیمی باشد) Pulse Relay( رله ضربه ای ،تابع خاص به کار رفته در برنامه)ب
  )نمرهيک يعنی هر بند آننمره5(حال به سوالات مربوط به کار اين مدار روشنايی در زير پاسخ دهيدنظر بگيريد

  برنامه برای چند گروه لامپ طراحی شده است ؟-1
    چه اتفاقی می افتد؟I4   تا  I1با يک بار فشردن هر يک از شستی مربوط به ورودی-2
   چه اتفاقی می افتد؟I4   تا  I1 دومين بار فشردن هر يک از شستی مربوط به ورودی  با-3
    چه کاری انجام می دهد؟I5شستی مربوط به ورودی-4
    چه کاری انجام می دهد؟I6شستی مربوط به ورودی- 5
رسم کنيد!LOGOلامپها را روی در زير نشان داده شده است برای برنامه بالا نقشه سيم کشی شستی ها و!LOGOشکل )ج

  )نمره5(برای هر گروه لامپ کافی است يک لامپ را رسم کنيد
  

5
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 رديف سوالات بارم
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 کنيد چه اشکالی در هر يک ازتحليلدر شکلهای الف و ب و ج و د در زير رسم شده اندبرق ساختماننقشهيکبخش هايی از-
   از مقررات ملی ساختمان رعايت نشده آن را مشخص کنيدشکل ها و جود دارد در صورتی که بندی

             سر در ورودی آپارتمان         

  )ب(              شکل            )                                                    الف(                    شکل  

شکل                            )د(           شکل )                                              ج   (                             

6
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 رديف سوالات بارم

10 

50 

نشان داده شده است با توجه بهدر دو طرف درب چشمي هاي درب اتوماتيك كشوييدر شكل زير شماي فني نصب درست
  را رسم نماييد) يعني اتصال چشمي ها به نحوي كه ترمينالهاي چشمي نشان داده شده است(تعداد سيم ها شماي حقيقي

                                                                                                                                                            
   مي باشد  و هنرجو مطابق جدول زير نمره مي گيرد5و4براي كار اجرايي مربوط به سوالات

ه در نظر گرفته شده است نيز پنجاه نمر8پنجاه نمره و از سوال)پنج سوال انتخابي(7تا1براي  سوال
  

7
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RX1 TX1

TX2 RX2

به طرف
برد الكترونيكي
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 1(         H=3.5-(0.8-0.5)= 2.2مفيد   
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3      (  0.49     LLF=TF×VF×LSD×BF×RSDD×LBO×LLD×LDD= 
  
  
  
  و براي  CU=0.43مقدارRCR=2كه عدد صحيحي نيست و رنگ سقف و ديوار در جدول براي RCR=2.3با توجه به ) 4

RCR=3 مقدارCU=0.39 بدست مي آيد و اكنون با ميانيابي بايد محاسبه را ادامه دهيم به ازاي يك واحد اختلاف RCR 
    خواهيم داشت و داريمCU چقدر 0.3 داريم پس به ازاي CU تغييرات 0.04=0.39-0.43مقدار 
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 رديف   پاسخ سوالات بارم

                 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  )نمره5(رسم بالا
در سيستم اعلام حريق متعارف يك ديتكتور فقط به يك ديتكتور بعد از خود مي تواند برق رساني كند بنابراين مطابق شكل

a=b=c=2  مي باشد و مسيرمسير e=d=4 هر كدام از خطوط( مي باشدa,b,c,d,e يك نمره جمعا پنج نمره (   

  
  ) که روی هم دو خط آن يک نمرهVCRهر خط يک نمره به جز دو خط(کابل کنترلر دوربينها با خط چين نشان داده شده است

٣  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
۴  

امپدانس انتهای خط
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 رديف   پاسخ سوالات بارم

 دقيقه به او وقت دهيد تا برنامه را توسط کليدهای روی دستگاه وارد نمايد١٠ را به هنرجو بدهيد و!LOGOدستگاه) الف
 مطابق شکل سوالآيانماييد و درستی مدار او را چک نماييد ) Upload( کامپيوتر فراخوانیسپس با کابل مربوط برنامه را به

 رویی برای بخش عملی در کارگاه کا رنمره5(سپس نمره دهيدشودبه درستی انجام میتوسط شبيه سازبوده و يا کارکرد آن
  )کاغذ نمی توان انجام داد

 
  )ب
  )نمره١( چهار گروه لامپ-1
  )نمره١( گروه لامپ  مربوط به آن روشن می شودI4 تاI1 با فشردن و رها کردن هر شستی-2
  )نمره١)   (مانند مدار رله ضربه ای( اگر لامپ روشن باشد خاموش می شودI4 تاI1 با فشردن مجدد هر شستی-3
  ) نمره١( برای خاموش کردن کل لامپ ها در هر شرايطی می باشدI5 شستی-4
  )نمره١( برای روشن کردن  کل لامپ ها در هر شرايطی می باشدI6ی شست-5
  ) نمره١(  رسم شستی ها در بالا برای شش ورودی–)   نمره١ (!LOGOرسم فيوز و تغذيه برای) ج

 ايجاد–Q1سيم فاز برای برای ترمينال اول خروجی ايجاد اتصال–)   نمره١(  رسم چهار لامپ برای هر خروجی در پايين
رسم سيم فاز برای ورودی شستی ها و سيم نول برای انتهای-) نمره١(  اتصال فاز با سيم برای ترمينال اول بقيه خروجی ها

  )نمره١(لامپها
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اشکال در محل قرار گرفتن کليد يک پل است چون ورود و خروج دربهای ورودی واحد از لنگه بزرگتر است در شکل )شکل الف

ت می کند کليد بايد سمت راست و کليد با باز شدن درب پشت لنگه بزرگتر می افتد که روشن خاموش کردن و دسترسی را سخ
  داخل قرار بگيرد 

 را چراغ ديواری  يک مدار يک پل که برق برای در اينجا از داخل لوله يک مدار دوپل که لوستری را روشن کرده نبايد  )شکل ب
ق مقررات ملی ساختمان  مطابنصب مجدد را به سادگی  امکانپذير نمی سازد اين کار  بازديد و تعميرات و. روشن می کند عبور کند

  مدارهای مجزا بايد مسيرهای مجزا داشته باشند 
  

در اين شکل مداربندی از دو کليد يک مدار تبديل گسترش يافته که مجزا نمی باشد چرا که منجر به بازاری بسته شدن )  جشکل
  شد که مجاز نيست کليد تبديل می شود و يا اينکه تعداد سيمهای عبوری از لوله بيش از ظرفيت آن خواهد 

  
دراين مدار بندی کليد يک پل که در بالا قرار دارد برق خود را از کليد يک پايينی گرفته و باعث شده در کليد پايينی اتصال )شکل د

می شود حداقل سه سيم فاز يا سيم نول در کليد بهم بسته شود و زير يک ترمينال قرار گيرد سه سر ايجاد شود که اين اتصال باعث 
در مداربندی متعارف فقط يک کليد به کليد بعد از خود برق می دهد و گسترش مدار فقط از انتهای آن ممکن است که اينجا نقض 

 شده است
   با توجه به شماي فني نشان داده شده رسم زير را خواهيم داشت  
سري كردن -3) نمره1(ي ها تشخيص استفاده از كنتاكت بسته چشم-2)نمره2(برق دار كردن درست تغذيه چشمي ها -1

قرار -5)نمره1( در طرفين درب كشوييRXوTX قرار دادن شكل مناسب چشمي-4)نمره4(كنتاكت بسته هر دو چشمي ها 
  )نمره2( آن RXدادن كنتاكت چشمي روي قسمت 
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